

МИНИСТЕРСТВО ВНУТРЕННИХ ДЕЛ РЕСПУБЛИКИ БЕЛАРУСЬ  
Учреждение образования  
«Академия Министерства внутренних дел Республики Беларусь»

**АКТУАЛЬНЫЕ  
ПРОБЛЕМЫ  
ЮРИДИЧЕСКОГО  
ОБРАЗОВАНИЯ**

---

Международная  
научно-методическая  
конференция  
(Минск, 27 октября 2016 г.)  
Тезисы докладов

Минск  
Академия МВД  
2016

**ПРИВЕТСТВЕННЫЕ СЛОВА  
К УЧАСТНИКАМ КОНФЕРЕНЦИИ**

Сборник содержит тезисы докладов участников конференции о становлении и стратегии развития национального юридического образования, об опыте и традициях в подготовке юридических кадров для государственных органов системы обеспечения национальной безопасности, о традиционных и инновационных подходах при подготовке специалистов юридического профиля.

Предназначен для преподавателей, аспирантов, адъюнктов, слушателей, курсантов, студентов учреждений высшего образования и всех, кто интересуется рассматриваемыми вопросами.

**Редакционная коллегия:**

кандидат юридических наук, доцент *А.В. Башан* (ответственный редактор);  
доктор исторических наук, профессор *А.Ф. Вишневецкий*;  
доктор психологических наук, профессор *А.Н. Пастушеня*;  
кандидат филологических наук, доцент *Е.В. Котенко*;  
кандидат юридических наук, доцент *А.Л. Савенок*;  
кандидат юридических наук, доцент *В.А. Милёхин*;  
кандидат юридических наук *С.М. Казакевич*;  
*Н.И. Минич*

**Уважаемые участники и гости конференции!**

Позвольте поприветствовать вас от имени руководства Министерства внутренних дел Республики Беларусь и открыть работу ежегодной международной научно-методической конференции «Актуальные проблемы юридического образования»!

Нынешняя конференция приурочена к знаковому событию в истории белорусского государства – в марте 2017 г. белорусская милиция отметит 100-летний юбилей.

За прошедшее время сменился не один десяток поколений сотрудников органов внутренних дел. Однако всегда в их числе были те, кто вписал золотыми буквами свое имя в ряды бойцов правопорядка. Одни из них были руководителями, другие рядовыми сотрудниками. Именно они заложили прочный фундамент для дальнейшего развития милицейской службы, способствовали укреплению ее авторитета и доверия.

Сегодня, как и прежде, приоритеты для милиции не изменились: безопасность страны, защита жизни, здоровья, прав, свобод и законных интересов личности и общества. Тенденции современного общественного развития требуют от каждого сотрудника органов внутренних дел высокого профессионализма, преданности делу, порядочности и особой ответственности перед людьми нашей Отчизны.

Безусловно, подготовка профессиональных кадров для органов внутренних дел – это многогранный процесс, наиболее важными слагаемыми которого являются отбор достойных кандидатов на обучение, организация образовательного процесса, адаптация и закрепление молодых специалистов на рабочих местах в органах внутренних дел.

Решающее значение в деле подготовки кадров имеет качество обучения, совершенствование его содержания, использование новых технологий преподавания, укрепление связи теории с практикой.

Представляется, что проблемное поле конференции – опыт и традиции в подготовке юридических кадров для государственных органов системы обеспечения национальной безопасности – послужит хорошей основой для научных дискуссий, углубления международных творческих связей, взаимного обогащения достижениями в области организации, научно-методического и дидактического обеспечения образовательного процесса в сфере высшего образования.

Желаю всем участникам конференции творческого вдохновения, конструктивных рекомендаций и предложений!

*Заместитель министра внутренних дел Республики Беларусь  
по идеологической работе и кадровому обеспечению*  
**А.А. Кобрусев**